



阳光旅行

景区 游记 购物



下载品质滨州
畅享品质生活

鲁北晚报

13-15

2024.6.6 星期四
责编:孟星
邮箱:sdlbwb@163.com

寻访革命印记 赓续红色基因

新怡小学2019级6班开展孟良崮与红嫂影视基地研学之旅

□晚报记者 黄宝春
通讯员 宋迎霞

晚报讯 近日,滨州新怡小学2019级6班的同学们在滨州康辉国际旅行社组织下,踏上了前往孟良崮纪念馆和红嫂影视基地的红色研学之旅。

清晨6点,同学们在滨州集合,怀着兴奋与期待乘车奔赴孟良崮。经过约3小时的车程抵达景区后,开启了精彩的研学行程。他们在纪念馆前合影留念,观看、触摸镶嵌着子弹壳的主体建筑,仿佛穿越回“沂蒙红色圣地”的烽火岁月,深刻感受到沂蒙人民与党政军水乳交融的情谊以及当下幸福生活的来之不易。在展厅内,同学们认真聆听讲解,深入了解战前经过、拥军支前、战绩呈现等重要内容。随后,同学们积极参与支援前线、弹药运输、手榴弹投掷、陈毅担架队等体验活动,亲身感受那段激情燃烧的岁月。

中午12点,大家享用午餐后,又乘车前往沂南马牧池。到达红嫂影视基地后,同学们参观了红嫂专题三大纪念馆、影视拍摄基地、常山庄古村落以及沂州古县城,并观



看了红嫂剧场的实景表演。

在一整天的研学活动中,同学们接受了红色教育的洗礼,收获满满。下午4点,同学们踏上返程,在车上交流着各自的心得体会。

此次研学活动,不仅让同学们增长了知识,更培养了他们的爱国情怀和团队精神,为他们的成长留下了难忘而宝贵的记忆。



参观孟良崮战役纪念馆游记

一样的“六一”,不一样的收获,儿童节是我们最快乐的日子,今年,我过了一个意义非凡的六一儿童节。我和同学们一起,在家委会的组织下,由康辉旅行社带队参观了孟良崮战役纪念馆。

早晨,我们迎着初升的太阳,向着孟良崮出发,一路上同学们心情激动,热情高涨,心已经飘到了目的地。经过三个多小时的长途跋涉,终于到达了目的地“孟良崮战役纪念馆”。

一下车,同学们立马感受到了新鲜的空气和高大的建筑,这个矗立在眼前的高大建筑就是“孟良崮战役纪念馆”。纪念馆主体为红色,象征着红色革命,高19.47米,代表着战役发生在1947年,“孟良崮战争纪念馆”这八个大字由迟浩田将军题写,迟浩田将军是孟良崮战役的亲身经历者。看到主体墙上密集的子弹壳,能够感受到当时的战役是多么激烈,同时战争又是多么残酷。我们随着讲解员进入纪念馆,知道了孟良崮战役是由陈毅将军和粟裕将军指挥的,此役,一举歼灭了国民党精锐



部队整编74师,击毙了师长张灵甫。讲解员详细介绍了当年的战役形势和战役决策,战役最终取得了胜利,转变了华东的战局。在战役厅,我们仿佛看到了战争的惨烈场面,战士们不怕牺牲,奋勇杀敌,涌现出了一批又一批的革命英雄。我们来到了支前厅,这里母送子、妻送郎、妹送哥的事情比比皆是,为了战争胜

利,她们把自己的亲人送上战场去奋勇杀敌。沂蒙六姐妹挑起了拥军支前的重担,带领全村的群众为部队运送物资弹药。甚至站在冰冷的汶河水中架起了人桥,让战士们踏着她们的肩头渡河。这些事迹在我的脑海中久久挥之不去,为之震撼。在英烈厅让人潸然泪下,2800多名烈士永远沉睡在这片土地上,为了人们

能过上幸福的生活取得战争的胜利,他们献出了宝贵生命,为我们换来了现在的和平盛世。

革命先烈们才是我们的偶像,也是我们心目中的英雄,作为一名学生,我要努力学习,积极进取,做一名新时代好学生。

(李依钊)



扫码加好友,咨询详情

团队操作:
宋迎霞 18954325321

出境/票务:
董爽 18654396609

研学操作:
许莎 13705439214

导游经理:
刘艳 13156494666

租车展会:
赵军花 15605436166

质量监督:
靳西 13181011906
公司电话:
0543-3381989/
3381986/3331989/
3381991/3389989

公司地址:
滨州日报社一楼105室